

01.11.2025

Выпуск 2 (октябрь)

Школьные вести

В этом выпуске:

«Школьные вести»:

5 октября - День учителя!

«Особая дата»:

День отца!

Социально-педагогический проект "Ориентиры жизни" Соревнования по армрестлингу Рисунки для пап

Наши гости:

Неделя профилактики

Наставничество:

 Δ ень наставника

Важные дела:

Акция: «Сбереги дерево—сдай макулатуру!»

Посвящение в «Орлята Рос-

Квест-игра на английском

Идем в гости:

Экскурсия в пожарную часть Ддень открытых дверей в ПМК и ГПТУ7 Экскурсия в музей МВД

Классные дела:

Заряжаемся позитивом на уроках технологии Занимательные уроки.

Школьная библиотека: Неделя библиотеки

Музейный уголок:

Беседа с Г.И. Заболотской

МАОУ СОШ № 28





5 октября — День Учителя!

октября школа №28 ярко отметила День учителя!

На протяжении всего этого замечательного дня в школе царила праздничная атмосфе-

С утра ученики 10

класса встречали учителей

поздрав-

лениями и провожали их на первый урок, как учеников 12 У класса.

Ведь в этот день уже традиционно был проведен день самоуправления.

Старшеклассники взяли на себя роль педагогов и провели увлекательные занятия для младших школьников. А

настоящие учителя смогли ненадолго вернуться в детство и сами стали учениками старших классов.

А после уроков педагоги и администрация школы были приглашены на

праздничный концерт, сцене которого развернулось

гордясь их успехами и стараниями.

Но настоящий сюрприз вечера преподнесли родители учеников, которые доказали, что их таланты не уступают талантам детей, и это было очень трогатель-

Особое место в празднике заняли ветераны педагогического труда. Их добрые слова наполнили зал особой атмосферой уважения и благодарности.



Юные таланты школы поразили зрителей своими выступлениями. Танцевальные номера, песни, театральные постановки — каждый номер был пропитан искренностью и любовью к своему





6



Стр. 2 Школьные медиа Выпуск 2 (октябрь)

Особая дата

Празднуем День отца

Социально-педагогический проект "Ориентиры жизни"



Стартовал социальнопедагогический проект "Ориентиры жизни". 18 октября прошли первые городские соревнования в рамках этого проекта "Папа, мама, я - спортивная семья".

От нашей школы выступала семья **Тахаутдиновых:** Виль Борисович, Юлия Сергеевна и Динара (ученица 7В класса), которые одержали победу в соревновании, заняв **1 место.**

Поздравляем наших чемпионов и желаем дальнейших успехов в спортивной жизни!



Рисунки для пап

Ученики 3"А" класса сердечно поздравили своих любимых пап с Днём Отца своим творчеством - изготовили замечательные рисунки, символизирующие любовь к папам.

И мы также присоединяемся к поздравлениям и желаем папам крепкого здоровья, семейного счастья, успехов во всех начинаниях и исполнения заветных желаний!

С уважением, коллектив школы 28



Соревнования по армрестлингу

В этот же день (18 октября) и в стенах нашей школы царил настоящий спортивный праздник: турнир по армрестлингу среди пап, приуроченный ко Дню отца.

Атмосферу соревнований разогрели бурлящие эмоции и поддержка детей, включая девчонок, смело вступивших в борьбу плечом к плечу с

мальчишками.

Профессиональные спортсмены показали зрителям мастер-класс по борьбе разными руками и объяснили правила поединков. Всего на площадке сражались более восьмидесяти участников, каждый из которых получил незабываемые впечатления и заряд позитива.



Стр. 3 Школьные медиа Выпуск 2 (октябрь)

Наши гости

7 октября в рамках акции «Неделя профилактики» МАОУ СОШ 28 посетил инспектор ПДН Голдобина А.В.

В целях повышения эффективности профилактической работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, формирования правосознания граждан

Неделя профилактики

и воспитания активной гражданской позиции по вопросам предупреждения и пресечения преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, а также профилактики дистанционного вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений (хранение и сбыт наркотических средств и иных запре-

щенных веществ, мошенничества, диверсии) за денежное вознаграждение, с обучающимися 7 клас-



сов были проведены профилактические беседы.

9 октября в рамках акции «Неделя профилактики» МАОУ СОШ № 28 посетила председатель городского суда Елисеева Е.А.

С обучающимися 8в и 96 класса была проведена профилактическая работа в формате «открытый диалог» на тему дистанционного

Открытый диалог

вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений (хранение и сбыт наркотических средств и иных запрещенных веществ, мошенничества, диверсии) за денежное вознаграждение.



В этот же день школу посетила и майор полиции Мурашкина Надежда Витальевна, начальник дежурной части ОВМД России по г. Первоуральску.

С ребятами 6.7 и 8 классов была проведена важная профилактическая беседа, посвященная таким серьёзным вопросам, как психоло-

гическое насилие, систематическое унижение чести и достоинства несовершеннолетних, проявления жестокого обращения, преследований и издевательств среди подростков.

Особое внимание было уделено правовым аспектам проблемы, разъяснению мер ответственности и наказаний. предусмотренных законом за подобные деяния.

Цель мероприятия заключалась в повышении уровня правовой грамотности учащихся, формировании понимания недопустимости насилия любого характера и воспитании уважения друг к другу.



Наставничество

11 октября 2025 г. в школе на уроке технологии прошел "День наставника". Целевая модель - "Ученикученик. «Наставником» стал ученик 10 «А» класса Банников Руслан. Он провел

мастер-класс у 6 классов

по работе в графическом редакторе «Blender».

В современном стремительно развивающемся обществе огромная роль отведена наставничеству. Дея-

тельность наставника - важное общественное поручение в школе.

Наставни-

быть ученик, достигший успехов в учебе, обладающий высокими нравственными качествами и

День наставника

имеющий навыки воспитательной работы.

Роль наставника педагогическая, сочетающая в себе воспитание и обучение:

Образовательная поддержка: наставник помогает ученику устранить трудности в обучении либо раскрыть потенциал способному ребёнку.

Социальная адаптация: наставник способствует успешной интеграции ребёнка в школьное сообщество, помогая адаптироваться новым ученикам, ребятам с особенностями поведения или ограничениями здоровья.

Индивидуальная помощь: наставник оказывает поддержку подростку в преодолении жизненных трудностей, достижении целей и реализации амбиций.

Важную роль в системе наставничества играет куратор, он занимается подбором пар учеников и проводит обучение будущих наставников. Учитель технологии Э.В. Дернова выступила куратором на уроке у 6 классов.

Э.В.Дернова

Школьные медиа Выпуск 2 (октябрь) Стр. 4

Важные дела!

Акция «Сбереги дерево – сдай макулатуру!»

С 6 по 10 октября в нашей школе традиционно прошла акция по сбору макулатуры «Сбереги дерево – сдай макулатуру!».

Учащиеся школы приняли активное участие в акции и сдали макулатуры общим весом 2 тонны и 400 килограмм, тем самым сохранив 43 дерева.

Места распределились следующим образом:

Начальное звено:

2А - 338кг

1А - 142,2кг

3Б - 131,6кг

В личном зачёте:

3Б Козлов Дмитрий -104,9кг

Сбереги дерево-сдай макулатуру!

2A Кытманова Александра - 60,5кг

2В Погорелова София -59,9кг

Старшее звено:

6А - 322,6кг

10А - 209,8кг

5В - 203,7кг

В личном зачёте:

6А Минина Мария - 90,7кг 6А Кариева Лилия - 85кг 5В Ярочкина Виктория -82,7кг.

Поздравляем победителей с

их заслуженной наградой! Спасибо всем участникам акции за вклад в сохранении окружающей природы!

«Современный мир сталкивается с серьезной проблемой загрязнения окружающей среды. Каждый день мы видим как люди выбрасывают мусор в лесах, оставляют после себя пластиковые бутылки на берегах рек. И загрязняют воздух выхлопными газами автомобилей.

Но каждый из нас может внести свой вклад в сохранение природы. Достаточно просто не мусорить».

IÎз сочинения Н. Прокофьева, ученика 7Б класса



Посвящение в «Орлята России»



Сегодня, 22 октября, в нашей школе состоялось

торжественное мероприятие — посвящение первоклассников в члены движения «Орлята России».

Церемонию провели ученики девятых классов, передав младшим школьникам эстафету традиций и ценностей патриотического воспитания.

Это торжественное меро-

приятие особенно важно для ребят, поскольку открывает двери в Страну Орлят, в которой их ждёт много нового, познавательного, интересного и полез-



ного.

Желаем юным "орлятам" успехов во всех начинаниях, быть дружными, активными, творческими, а все их мечты станут крыльями.



Квест-игра на английском языке



Поздравляем учеников школы №28 с отличным результатом в квест-игре на английском языке среди учащихся 2-4 классов! Занять третье место среди десяти участников муниципального

уровня - это большое достижение и повод гордиться собой!

Особая благодарность руководителю команды - Т.М. Онищенко. Благодаря её поддержке, мотивации и грамотному руководству, ребята смогли проявить себя, показать высокий уровень владения английским языком и умение решать нестандартные задания в игровой форме.

Желаем ребятам дальнейших успехов, новых побед и впечатлений!

Осенний квиз

7В класс накануне осенних каникул провел яркий, веселый и творческий вечер под названием «Осенний квиз». Без помощи гаджетов и нейросетей школьники погрузились в мир искусства, проявив фантазию и смекалку.

Ребята состязались в интеллектуальных играх, исполнили задорные песни наоборот и продемонстрировали удивительные способности, сочиняя оригинальные стихотворения

прямо на месте.

Огромную благодарность выражает 7В ведущей вечера - Ксении Борисовне Трофимовой, которой удалось создать теплую семейную обстановку, наполненную радостью.

И.В. Пяро



Школьные медиа Выпуск 2 (октябрь) Стр. 5

Экскурсии

Экскурсия в пожарную часть

В рамках реализации проекта "Пушкинская карта" группа учащихся 96 класса нашей школы 4 ноября совершила поездку в кинотеатр «Сфера». Ребята посетили премьеру фильма «Август». Картина снята по мотивам романа Владимира Богомолова «В августе сорок четвёртого» («Момент истины»).

Коллективное посещение фильма стало небольшим



для ребят. Смотреть кино со школьными друзьями всегда интереснее.

Учащиеся получили огромный заряд положительных эмоций от просмотра фильма, который, безусловно, всем очень понравился!

Э.В. Дернова



Экскурсия в пожарную часть



16 октября обучающиеся 6 "А" класса посетили структурное подразделение пожарной части города Первоуральска.

Данная экскурсия была направлена на формирование у школьников представления о профессиональной деятельности сотрудников пожарно-спасательных служб, а также на ознакомление с комплексом мер по обеспечению пожарной безопасности и предупре-

ждению чрезвычайных ситуаций. Мероприятие прошло в формате организованной экскурсии, что позволило обучающимся не только наблюдать за повседневной деятельностью пожарных, но и получить практические знания об их работе.

Н.В. Шиловских



Знакомство с профессией: день открытых дверей в ПМК и ГПТУ7



кательных мастер-классах: 9а и 9б управляли дронами, знакомились с работай на станках, а 9в перевоплотились в поваров-кондитеров и приготовили замечательные узорные печенья.

В рамках реализации федерального проекта "Профессионалитет" обучающиеся 9 классов 18 октября побывали на Дне открытых дверей в Образовательном центре ПМК и ГПТУ (политехникум) №7.



Экскурсия в музей МВД г. Первоуральска

20 октября учащиеся 76 класса посетили музей трудовой и боевой славы МВД по г. Первоуральск.

Экскурсия была увлекательной и познавательной.

Ученики узнали много интересного о зарождении

милиции в нашем городе, познакомились с формой и знаками отличия представителей органов внутренних дел с дореволюционного периода до наших дней, с людьми служителями правопорядка, которые стали частью исто-

рии Первоуральска.

Завершилась экскурсия ребят
возложением
цветов в память о героях,
п о г и б ш и х
при выполнении служебного долга.





Стр. 6 Школьные медиа Выпуск 2 (октябрь)

Творческие уроки!

Из опыта учителя технологии Э.В. Дерновой

Природа - неиссякаемый источник творчества и вдохновения

4 октября, в МАОУ СОШ №28 прошла выставка изделий из дерева. Учащиеся 6 классов изготовили поделки на уроке труд (технология).

К изготовлению поделок учащиеся 6 классов отнеслись серьезно и вложили много фантазии, терпения и труда!

Изделия из дерева полу-

чились очень оригинальные, ребята с большим интересом и с гордостью рассказывают о своей работе. Сколько творчества, выдумки, фантазии было в каждой работе!

Такие замечательные выставки стали традицией и проводятся ежегодно в нашей школе.



Сладкий мастер-класс по росписи пряников глазурью



11 октября в нашей школе учитель технологии Дернова Э.В. вместе с учениками 9б класса провела необычный сладкий мастеркласс по росписи пряников.

Пряники, самое любимое на Руси лакомство, выпекали с давних времен. В старину изготовление и роспись пряников носило во многом обрядовый характер, наши предки верили в обережную силу пряников.

Дети получили возможность создать свой кулинарный шедевр и с удовольствием расписывали пряники.



Занимательные уроки: Итоговый урок по творчеству М.Ю. Лермонтова



14 октября в 7 классах прошел необычный итоговый урок в формате командной игры по изучению замечательного произведения М.Ю. Лермонтова "Песня о... купце Калашникове".

Командам учеников предстояло показать себя знатоками произведения, участвуя в интерактивной игре, где необходимо было ответить

на вопросы по тексту, обсудить характеры главных героев и проанализировать основные события.

Победили команды, которые не только правильно ответили на все вопросы, но и показали глубокое понимание текста, умение работать в команде.

Уроки прошли в дружеской веселой атмосфере, никто не остался равнодущен: все участники проявили активность и заинтересованность.

Подобные итоговые уроки уже стали традиционными на уроках литературы, так как помогают не только





лучше закрепить знания и понять его основную идею, но и повысить интерес к урокам литературы, к чтению книг (ведь чтобы победить, необходимо хорошо знать произведение), а также активно развивать навыки работы в коллективе, умение слушать других и аргументировать свою точку зрения.

Школьная библиотека

Неделя библиотеки «Архив мудрых мыслей»



В России отмечается с 2000 г.

2 7 о к т я б р я — Международный день школьных библиотек. Начиная с 1997 года по решению Международной ассоциации школьных библиотек (IASL), каждый четвёртый понедельник октября отмечается Международный день школьных библиотек.

Школьная библиотека – сердце школы, центр её культурной, общественной и ин-

формационной жизни. А профессия школьного библиотекаря одна из самых творческих в образовании. Библиотекарь школы сегодня — это современный специалист, владеющий педагогическими, проектными и информационными технологиями, умеющий провести урок, организовать детей на мероприятие, и создающий в библиотеке уютную атмо-

сферу доброты и красоты, информационно – образовательную среду, где ребёнок растёт как личность, раскрывая свой интеллек-



Дети с интересом слушали Ольгу Григорьевну школьного библиотекаря, которая поделилась интересными фактами и секретами библиотечного дела.

мудрых мыслей».



туальный и творческий потенциал.

В рамках празднования Международного дня школьных библио-

Музейный уголок

С 2024 года в школе работает совет музейного уголка «История школы».

Редакция школьной газеты побеседовала с руководителем музейного уголка учителя истории и обществознания **Заболотских** Г.И.

Галина Ивановна рассказала много интересного об истории нашей школы и поведала о работе совета музейного уголка.

Например, на одном из занятий дети побывали на месте первого здания началь-

Музейный уголок «История школы»

ной школы № 28, которая находилась на «Горе» по улице Талица. Там же после войны был лагерь для немецких и венгерских военнопленных.

Ребятам были интересны сведения о том, что среди пленных был убийца Зои Космодемьянской и он ходил на работу с такой табличкой. А современное здание школы находится на улице Зои Космодемьянской. Во время экскурсии дети также побывали у барака, где жили военнопленные. В этом году работа совета продолжается:

оформаяется уголок, проводятся исследования и создается архив.

IIз беседы с Г.И. Заболотской С нетерпением ждем результатов исследований и новые интересные факты, связанные с историей шко-



Объявления

МАОУ СОШ №28

623107, Свердловская обл, г. Первоуралыск, ул. Зои Космодемыянской, дом № 20

Официальный сайт школы:

28prv.uralschool.ru

Внимание!

Разыскиваются креативные, жаждущие славы и признания творческие личности: начинающие поэты, писатели, литературные критики, будущие журналисты и все те, кто готов попробовать свои силы в нашей школьной газете!

Ждем ваших заявок на участие в жизни школьного Медиа-Центра.

Медиа-Центр:

все работы принимаются на электронную почту: media-chkola28@mail.ru

Редакция газеты Учредитель: МАОУ СОШ № 28 Редакторверстальщик: Каргапольцева С.Ю. Информационное сопровождение: Сафаргалина Л.С. Команда Медиа: Чистякова Софья Попкова Варвара Головнина Карина Веснин Данил Круглякова Мария Юнусова Карина Захарова Александра